

Direzione Provinciale di Salerno Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **07/04/2025** Ora: **12:25:27** 

Numero Pratica: T220974/2025

Pag: 1 - Segue

# Catasto terreni

# Visura storica per immobile

Situazione degli atti informatizzati dall'impianto meccanografico al 07/04/2025



### Immobile di catasto terreni



Causali di aggiornamento ed annotazioni

Informazioni riportate negli atti del catasto al 07/04/2025

Dati identificativi: Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA)

Foglio 5 Particella 100

**Classamento:** 

Redditi: dominicale Euro 23,30 agrario Euro 23,30

Particella con qualità: PASCOLO ARB di classe 1

Superficie: 18.049 m²

Annotazione di immobile: DERIVA DAL N.12

## > Intestati catastali

> 1. FORESTA S.R.L. (CF 02560300655)

sede in VALLO DELLA LUCANIA (SA)

Diritto di: Proprieta' per 1/1

#### > Dati identificativi

dall'impianto al 22/05/2002

Immobile predecessore

Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231)

(SA)

Foglio 5 Particella 12

mdal 22/05/2002

Immobile attuale

Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231)

(SA)

Foglio 5 Particella 100

Impianto meccanografico del 30/05/1975

FRAZIONAMENTO del 17/12/1992 Pratica n. 180067 in atti dal 22/05/2002 (n. 4485.1/1992)

Annotazione di immobile: deriva dal n.12

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA)

Foglio 5 Particella 98 Foglio 5 Particella 101 Foglio 5 Particella 97 Foglio 5 Particella 12 Foglio 5 Particella 99



Direzione Provinciale di Salerno Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali

Data: 07/04/2025 Ora: 12:25:27

Numero Pratica: T220974/2025

Pag: 2 - Segue

#### > Dati di classamento

dall'impianto al 22/05/2002

Immobile predecessore

Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA)

Foglio 5 Particella 12

Redditi: dominicale Euro 149,72 Lire 289.893 agrario Euro 149,72 Lire 289.893

Particella con qualità: PASCOLO ARB di classe 01

Superficie: 115.957 m<sup>2</sup>

Partita: **1073** 

mdal 22/05/2002

Immobile attuale

Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231)

(SA)

Foglio 5 Particella 100

Redditi: dominicale Euro 23,30 agrario Euro 23,30

Particella con qualità: PASCOLO ARB di classe 01

Superficie: 18.049 m<sup>2</sup>

Impianto meccanografico del 30/05/1975

FRAZIONAMENTO del 17/12/1992 Pratica n. 180067 in atti dal 22/05/2002 (n. 4485.1/1992)

Annotazione di immobile: deriva dal n.12

Sono stati inoltre variati/soppressi i seguenti immobili:

Comune: CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA)
Foglio 5 Particella 98
Foglio 5 Particella 101 Foglio 5 Particella 97 Foglio 5 Particella 12 Foglio 5 Particella 99

# > Storia degli intestati dell'immobile

Dati identificativi: Immobile predecessore - Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA) Foglio 5 Particella 12

> 1. TALAMO ATENOLFI Giuseppe (CF TLMGPP47L12H501J)

nato a ROMA (RM) il 12/07/1947

dall'impianto al 06/12/1989 Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto

> 1. S.R.L. FORESTA (CF 00000000018)a) sede in VALLO DELLÀ LUCANIA (SA)

dal 06/12/1989 al 17/12/1992 Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 2) 1. Impianto meccanografico del 30/05/1975

2. Atto del 06/12/1989 Pubblico ufficiale C.A. FESTA Sede VALLO DELLA LUCANIA (SA) Repertorio n. 55189 - UR Sede VALLO DELLA LUCANIA (SA) Registrazione n. 1974 registrato in data 27/12/1989 - ESEGUITA AI SOLI FINI DELLA CONTINUITA' STORICA Voltura n. 4700.1/1990 - Pratica n. 419729 in atti dal 02/12/2002



Direzione Provinciale di Salerno Ufficio Provinciale - Territorio Servizi Catastali Data: **07/04/2025** Ora: **12:25:27** 

Numero Pratica: T220974/2025

Pag: 3 - Fine

# Dati identificativi: Immobile attuale - Comune di CASTELNUOVO CILENTO (C231) (SA) Foglio 5 Particella 100

> 1. FORESTA S.R.L. (CF 02560300655) sede in VALLO DELLA LUCANIA (SA)

dal 06/12/1989

Diritto di: Proprieta' per 1/1 (deriva dall'atto 3)

1. TALAMO ATENOLFI Giuseppe (CF TLMGPP47L12H501J) nato a ROMA (RM) il 12/07/1947

dal 17/12/1992 al 06/12/1989
Diritto di: Proprieta' per 1000/1000 (deriva dall'atto 4)

3. Atto del 06/12/1989 Pubblico ufficiale FESTA CARLO ALBERT Sede VALLO DELLA LUCANIA (SA) Repertorio n. 55189 - AP Sede VALLO DELLA LUCANIA (SA) Registrazione n. 1974 registrato in data 27/12/1989 - ATTO DI COMRAVENDITA Voltura n. 5539.1/2015 - Pratica n. SA0063222 in atti dal 27/02/2015

4. FRAZIONAMENTO del 17/12/1992 Pratica n. 180067 in atti dal 22/05/2002 (n. 4485.1/1992)

Visura telematica